



“轻微车损交通事故处理”手机微信平台启用,从今天开始—— 不用等交警 轻微交通事故可“微处理”



发生轻微事故,是不是还想等交警来了再处理?那就out了!从今天开始,常州交巡警支队官方微信“常州交警”,正式运行“轻微车损交通事故处理”手机微信平台。今后,驾驶员只要将事故现场照片上传到微信平台,就能获得交通事故处置编码,事后双方当事人可相约一起前往快速理赔中心处理,又快又简单。

焦荆 葛小林



教你如何微信上传轻微交通事故发生地点定位信息
交警供图

轻微事故处理有了新办法

目前,常州共有7个理赔点,常武地区5个,溧阳两个,平均每天要接待轻微车损交通事故理赔180—200起。可毕竟警力有限,如果是在交通高峰时段或在偏远路段发生轻微交通事故,等交警到场处理需要较长时间。同时,有很多新驾驶员对轻微事故处理只了解个大概,事故责任没有划分清楚,就直接到理赔中心处理,民警只能通过双方的口述来判定责任,效率较低。

现在有了这个手机微信平台,通过当事人提供的照片,民警就能将事故现场还原,而拍照也有利于事故责任的划分。

经过三个月的测试,“轻微车损交通事故处理”今天正式上线。今后在发生轻微车损交通事故后,事故当事人只需用自己的手机登录“常州交警”微信平台的轻微事故上报模块,按软件程序输入手机号码、事故发生地点定位信息与事故现场照片(如反映事故环境的前景背景,以及碰撞部位的一个特写)三项简单信息,即可获取一个事故编号,然后事故双方再到附近的快速理赔中心处理,工作人员在录入事故编号后就能自动调取事故当事人上传的信息,这样加快了轻微事故的处理效率,市民坐等处理结果的时间变短。

怎么用微信处理轻微事故

所谓轻微交通事故,是指机动车在道路上发生的,不涉及人员伤亡,仅造成轻微财产损失的交通事故。轻微事故发生后,如果一方当事人不按规定撤离现场或在现场纠缠,另一方报警,警方对不肯撤离且造成交通拥堵的当事人将严肃处理。

昨天上午,记者通过微信“体验”了一回“轻微车损交通事故处理”。先在手机微信公众号中添加“常州交警”,进入微信平台后,页面下方会有一个“互动街区”板块,点击进入就呈现“轻微事故上报”模块,进入后按照提醒输入手机号码,随后确定事故发生地点

定位信息,再将定位图上传。

在上传了三张事故现场照片后,对话框里收到一个事故编号。记者来到快速理赔中心,将该编号交给前台工作人员录入,很快电脑上就显示出事故当事人上传的信息,例如照片、事故发生地址等,非常便捷。

今后,“常州交警”及“常州车管所”微信平台还会研发其他功能,除了现有的机动车违法查询、驾驶证状态查询、车驾管业务咨询等,还会有驾考预约、车辆逾期未年审与交通违法行为实时提示告知、一键导航至办理地点等新功能。

“银十”表现不错 卖了4427套住宅

9月30日央行出台房贷新政,不少业内人士解读“这是央行在救市”,并预测在新政的刺激下,10月楼市成交情况值得期待。近日,常州“银十”成交数据出炉。果不其然,10月份五大区的商品房成交5885套,比9月增长18%;其中住宅成交4427套,环比增长25%。从数据来看,楼市在“银十”小幅回暖。

今年以来楼市一直比较冷清,不少购房者都在继续观望中。而9月30日央行出台了房贷新政,释放出的某种信号,让一直在等的买房人坐不住了。从国庆黄金周开始,看房、买房的人瞬间增多。国庆长假后,随着部分开发商吆喝着涨价,一些买房人更是不愿意再坐等。于是在这样的背景下,各大楼盘的签约量也自然地水涨船高。

据365地产家居网统计数据显示,10月五大区商品房成交5885套,环比9月上涨18%;其中住宅成交4427套,环比上涨25%;商业产品成交1288套,上涨14%。

从数据看,“银十”楼市有回暖迹象,11月是否还能维持这样的状态?据不完全统计,11月预计有15个楼盘1200多套房源入市,其中13个项目是住宅,两个项目推出别墅。价格上,三个楼盘打出最低起价,都是“4”“5”字头,剩下的多个楼盘均是价格待定。

业内人士表示,由于上半年房企指标完成不理想,越到年底越会以价换量,因此接下来房价不会有大幅上涨,还是趋于稳定。

张敏

天气

今天最低7℃ 入冬脚步加快了

上周接连下了几天雨,让人烦躁到不行。昨天迎来灿烂的阳光,心情也变得暖暖的。只可惜新一轮冷空气来临,气温有点低,大家要做好防寒保暖工作。

从一周天气形势看,本周雨姑娘会暂时休息,晴好天气成为主角。不过气温较低,今明后三天的最高气温都是“1”字头,最低气温更是跌破10℃,仅为个位数。预计,今天早晨的最低温在7℃左右,这完全是要进入冬天的节奏,怕冷的小伙伴还是乖乖地穿秋裤吧,别再“秋冻”了。

张敏

今明后三日天气

今天 晴到多云 7—17℃
明天 晴到多云 8—19℃
后天 多云转阴 12—19℃

速读

30辆电动客车年内上岗

首批30辆新能源电动客车已由邗州陆续运抵常州,预计年内上路运行。这类新能源电动客车,除了低碳环保、乘坐舒适、操作便捷外,最大的优势在于运营成本大幅度降低。据悉,19座车平时用柴油要1元/公里,用电后只要3毛钱左右。

金琪 许涛 葛小林

前三季度GDP 同比增长10.1%

今年前三季度,常州全市经济总体保持平稳增长态势,实现地区生产总值(GDP)3516.39亿元,按可比价格计算,同比增长10.1%,增幅较上半年小幅下降0.1个百分点,高出全省平均水平1.3个百分点。从全省情况看,GDP增速列全省第10位,在苏南五市中与南京并列第二。

常统轩 刘国庆

重大火灾隐患整治近4个月 35家单位还有13家未完成整改

火灾隐患曾被认为是衡量商业项目安全与否的一个重要指标。昨日,常州消防支队通报称,在近期全市开展的重大火灾隐患集中整治专项行动中,武进南洋广场、常州银湾湾电脑数码城、常州市威墅堰区潞城上海如海超市加盟连锁店这三家被认为存在重大火灾隐患的商业项目,目前已整改完毕,相关消防设施已经运营正常。

常州银湖商业管理有限公司

地处武进湖塘的商业中心地带,管理着铂安国际商务楼和南洋商贸广场这样的人流密集场所。然而消防部门检查发现,银湖公司存在7大消防隐患,于是将其列为省级挂牌督办单位。整改中,银湖商业管理有限公司与南洋房产公司投入110余万,全面更换火灾自动报警系统故障、火灾自动喷水灭火系统故障和室内消火栓系统故障,对防排烟系统和防火卷帘系统进行改

造。同时,对南洋广场的停车进行规范,确保消防车通道及举高消防车作业场地。经过审核,10月底消防部门对南洋广场重大火灾隐患项目进行销案。

今年6月,常州消防支队对已排查出但还未销案的重大火灾隐患进行梳理,对已构成重大火灾隐患但未确定的依法确定,摸清了现存的重大火灾隐患底数,并下达《重大火灾隐患整改通知书》。根

据排查摸底,确立重大火灾隐患单位35家,所有隐患单位都是高层或多层建筑,其中90%以上属于商场、市场、宾馆饭店、娱乐场所和学校等人员密集场所。

经过近4个月的督促整改,截至目前,存在重大火灾隐患的35家单位,已经销案22家,对尚未完成整改的13家,消防部门将跟踪督办,确保按期整改销案。

小轩 葛小林

相关提醒

老旧汽车报废更新补贴开始申领

11月起,2014年度老旧汽车报废更新补贴资金申领启动了,申领时间截至2015年1月31日。

补贴车辆范围及标准:2014年1月1日—12月31日期间,交售给报废汽车回收企业的、使用10年以上(含10年)且未达到规定使用年限,并于当年更新的半挂

牵引车和总质量大于12000千克(含12000千克)的重型载货车(含普通货车、厢式货车、仓栅式货车、封闭货车、罐式货车、平板货车、集装箱车、自卸货车、特殊结构货车等车型,不含全挂车和半挂车),每辆车补贴18000元。

如何申请?市区(含武进区)

车主可至市联合服务窗口办理;金坛、溧阳车主可至常联报废汽车回收拆解有限公司金坛分公司、溧阳分公司申请,由其代车主至市联合服务窗口受理和初审补贴资金申请材料。

需提供哪些材料?《报废汽车回收证明》(三联)原件,《机动车

注销证明》原件及复印件,报废车辆的机动车行驶证复印件或机动车登记证书复印件,身份证明原件及复印件,更新车辆发票原件及复印件,与车主同名的个人银行账户存折或单位账户开户证的复印件。

刘国庆